

成功执结涉煤领域案件

准旗法院:全力推进煤炭资源领域违法违规问题专项整治

本报讯(记者闫利民 通讯员马绍宇 郭敏)开展煤炭资源领域违法违规问题专项整治,是以习近平总书记为核心的党中央交给内蒙古自治区的重大政治任务...

要求贯穿法院工作的始终。2020年末,准格尔旗法院受理一起涉煤炭资源领域执行案件。受理该案后,院党组以高度的政治敏锐性,迅速安排部署了执行行动...

煤矿负责人拘传至准格尔旗法院执行局。在执行高压态势下,涉煤企业当即履行部分案款。但是,由于该企业经营状况欠佳,剩余部分罚款不能履行...

金,挽回国家损失400余万元。该案的顺利执结,是准格尔旗人民法院积极配合煤炭资源领域违法违规问题专项整治工作的具体展现...

启动“晨训晚学”活动 扎实推进教育整顿

百灵庙讯 近日,包头市达茂旗人民法院举行队伍教育整顿“晨训晚学”素质提升活动启动仪式。动员会后,全体干警在达茂旗边境管理大队教官的指导下进行了队列训练...

该院党组书记、院长周利军强调,开展政法队伍教育整顿,是党中央从党和国家事业发展全局作出的重大决策部署,队伍教育整顿“晨训晚学”活动则是队伍教育整顿工作中的一项重要工作任务之一...

周利军要求,院领导和环节干部要发挥示范引领作用,身体力行成为活动的领头羊,带头训、带头学。各部门要协同配合,各司其职,确保“晨训晚学”活动组织有序,顺利开展。

落实“五个过硬”要求 确保教育整顿成效

乌兰察布讯 近日,乌兰察布市集宁区人民法院召开队伍教育整顿工作新闻发布会,党组成员、副院长樊晓红通报了该院前一阶段队伍教育整顿工作进展情况和取得的成果...

下一阶段,该院将紧紧围绕“五个过硬”要求,牢牢抓住“关键少数”,聚焦筑牢政治忠诚、清除害群之马、整治顽瘴痼疾、弘扬英模精神四项任务,通过学习教育、查纠整改、总结提升三个环节...



执结农民工工资案

那吉讯 为了依法保障涉民生群体的合法权益,维护社会稳定,呼伦贝尔市阿荣旗人民法院执行局依法加大对涉农民工工资、劳动报酬等涉民生案件的执行力度...

2014年12月,徐某某、王某某等19人为孙某某施工,主要从事轻工、挂线、立杆等工作,口头约定每日劳务费为170元,工程结束后迟迟未能如期支付...

多年欠款一朝追回

被执行人孙某某有工程合作,尚未给孙某某支付工程款。执行局干警立即与阿荣旗自然资源局进行沟通,扣留并提取孙某某工程款20万元。

通过依法开展执行工作,是阿荣旗人民法院执行局切实保障人民群众合法权益的工作核心。民生执行无小事,一个个案件牵动着的是一个家庭的生计和希望...

(张森林)

召开会议总结部署 扎实推动法院工作



扎赉诺尔讯 近日,呼伦贝尔市扎赉诺尔区人民法院召开工作会议。会议总结2020年工作,查摆问题与不足,部署2021年工作任务。

会议指出,2020年,扎赉诺尔区人民法院在第一届领导班子的带领下,稳步推进司法体制改革,推进民事诉讼繁简分流改革,健全新型审判监督管理机制...

(敖霜)

开展集中警示教育 守住底线不越红线

萨拉齐讯 为进一步推进队伍教育整顿工作走深走实,按照工作进度,近日,包头市土默特右旗司法局组织开展了全系统第一次集中警示教育。

按照司法局党组建立的党员干部轮流讲学制度,此次警示教育由双龙司法所所长阿尔斯楞围绕自治区司法行政系统13起违法违纪典型案例进行讲学,突出以身边事教育身边人,切实提升了全体干警的思想觉悟。

司法局党组书记、局长韩海东在总结时强调,全体干警要认真学习领会此次警示教育的深刻意义,对照党章党规进行自省、自警、自勉,始终绷紧党风廉政建设这根弦,守住底线、不越红线,不碰高压线,始终把纪律和规矩挺在前面...

(赵雅娟)

现场测试以考促学 检验教育整顿成果

包头讯 为深入贯彻落实习近平总书记关于加强政法队伍建设的重要指示精神,进一步扎实推进政法队伍教育整顿工作,近日,包头市石拐区司法局组织开展了政法队伍教育整顿应知应会测试,全体司法干警参加。

此次测试采取现场、限时、闭卷答题的方式进行。围绕政法队伍教育整顿“三大主题”“四项任务”“三个环节”等内容,紧扣政法队伍教育整顿有关要求,设置20道题目,内容丰富,针对性较强,全面检验了全体干警的学习掌握程度。考试过程中,全体司法干警结合日常学习情况,细致审题,认真作答,考场秩序井然,考风良好,充分体现出严谨的纪律作风和好学好上进的精神风貌。

此次测试,全面检验了石拐区司法局贯彻落实政法队伍教育整顿工作开展以来的学习教育成果,及时发现解决不足之处,进一步增强了全体干警学习的主动性和自觉性,力求达到“以考督学、以考促学、学用结合”的目的,为下一步继续开展好教育整顿工作,奠定了思想和理论基础,切实推动成果转化。全体干警纷纷表示,将不断提高自身履职尽责能力,持续推进司法工作不断向前发展。

(郭凯源)

按时开展学习训练 “晨训晚学”风雨无阻

包头讯 为贯彻包头市政法机关教育整顿决策部署,落实包头市昆区司法局关于“晨训晚学”的指示要求,在政法队伍教育整顿期间,昆区司法局卜尔汉图司法所于每日早8点准时开始晨训。卜尔汉图司法所全体干警在金属深加工园区内整齐列队,按照相关训练科目开展晨训,作训项目主要有队列、站军姿、跑步、跳绳等。通过扎实的体能训练,推动全所上下奋发昂扬投入到日常工作中。

为夯实信仰之基,绷紧纪律之弦,坚决做到底线、知敬畏、守规矩,确保对党和司法行政队伍的绝对忠诚,绝对自律,卜尔汉图司法所干警除了每周一、三、五下班后在昆区司法局进行教育整顿集中学习外,每周二、四,在工作之余抽出1个小时时间进行集中学习,做到工作学习两不误,自觉响应昆区司法局号召,当好“晨训晚学”的排头兵,急先锋。

(王琦)



卓资县法院:推行“执行日志”制度有力提升工作质效

卓资山讯 今年以来,乌兰察布市卓资县人民法院执行局在工作中不断研究创新工作方法,将十年前该院使用过的“执行日志”重新修正,制作适合本院使用的新日志。执行人员可以通过“执行日志”反映执行全过程,以及每个人在执行步骤里的角色,责任更加明确,监督更加便利,促进执行工作更趋规范、有序、高效。

该院自施行执行指挥中心实体化运作

以来,实现了分段集约,切实提高了执行效率,但因经手人增多,出现权责不明不好监督追踪的问题。为了让执行工作更规范,执行措施更“阳光”,该院从去年开始,在部分案件中试行“执行日志”,结合现在执行工作的特点,不断改进制作新的模板,今年已在全局推广,要求每案必填。

随着“执行日志”的推行,法院对每一件执行案件的情况一目了然。当事人也可

以通过查询“执行日志”了解执行人员工作开展情况,大多数人能够理解执行过程中的曲折艰难。

“执行日志”制度的实施,强化了执行人员的责任心,提高了执行工作的质量和效率,真实反映了法院所做的工作,有利于消除当事人对执行工作的误解和疑虑,最大限度地维护了法院与当事人之间的和谐关系。

(崔伟勇)

法治讲座进校园 普法“护苗”助成长

额尔古纳讯 为努力营造校园“学法、懂法、守法”的良好氛围,推动“法治进校园”活动深入开展,坚决杜绝校园欺凌,近日,呼伦贝尔市额尔古纳市人民法院与额尔古纳市妇联联合深入到市中开展“爱苗、护苗、复苗”为主题的送法进校园活动。

活动中,法官郎晶作为三中的法治副

校长,以“阳光校园拒绝欺凌”为主题,用“预防校园欺凌测试题”的形式,与同学们边做题边讲解了校园欺凌的概念、行为方式、表现特征、危害程度以及实施校园欺凌应承担的法律责任,讲述了产生校园欺凌行为的原因、防止校园犯罪的方法。告诫同学们引以为戒,既不做校园欺凌行为的施暴者,也要防范被欺凌。整堂讲座以生

动、翔实的内容博得了师生们的一致好评。

近年来,额尔古纳法院高度重视校园普法教育,不定期开展形式多样的送法进校园活动,努力减少和避免校园欺凌事件的发生,进一步引导和带动全社会共同关注未成年人的合法权益保护工作,共同营造一个安全、和谐、文明、健康的社会环境。

(李晚红)